



गायब हुए पूजा के दौरान फायरिंग गोली लगने से तीन बच्चे जख्मी

आपकी आवाज

प्रमुख खबरें : दिल्ली ■ पटना ■ बक्सर ■ शाहाबाद ■ मगध

■ सारण ■ मिथिलांचल ■ चंपारण ■ पूर्वांचल ■ लखनऊ

केंद्र सरकार ने मणिपुर के नौ मैतेई चरमपंथी संगठनों पर लगाया बैन

राष्ट्र विरोधी गतिविधियों और सुरक्षाबलों पर हमले करने को लेकर गृह मंत्रालय ने की कार्यवाही
मणिपुर में जारी हिंसा के बीच स्थिति कुछ सुधरी जरूर है, लेकिन तनाव अभी भी बना हुआ है



मणिपुर में तीन समुदाय मैतेई, नागा और कुकी का है निवास

मणिपुर में तीन समुदाय सक्रिय हैं- इसमें दो पहाड़ों पर बसे हैं तो एक घाटी में रहता है। मैतेई हिंदू समुदाय है और 53 फीसदी के करीब है जो घाटी में रहता है। वहीं दो और समुदाय हैं- नागा और कुकी, ये दोनों ही आदिवासी समाज से आते हैं और पहाड़ों में बसे हैं। मणिपुर का एक कानून है, जो कहता है कि मैतेई समुदाय सिर्फ घाटी में रह सकते हैं और उन्हें पहाड़ी क्षेत्र में जमीन खरीदने का कोई अधिकार नहीं होगा। ये समुदाय चाहता जरूर है कि इसे अनुसूचित जाति का दर्जा मिले, लेकिन अभी तक ऐसा हुआ नहीं है। हाल ही में हाई कोर्ट ने एक टिप्पणी में कहा था कि राज्य सरकार को मैतेई समुदाय की इस मांग पर विचार करना चाहिए। उसके बाद से राज्य की सियासत में तनाव है।

कई कदम उठाए हैं। फिर चाहे वो सेना और सीआरपीएफ के जवानों का ज्यादा से ज्यादा तावद में वहां पहुंचना हो या फिर जांच सीबीआई को सौंपने का फैसला हो। अभी के लिए जमीन पर मणिपुर में स्थिति कुछ सुधरी जरूर है, लेकिन तनाव अभी भी बना हुआ है। सीएम आवास के पास में जिस तरह से कई मौकों पर प्रदर्शन हो चुके हैं, जिस तरह से ज्वल हथियारों को वापस हासिल करने के लिए उपद्रव मचाया गया है, उसने प्रशासन को चिंता में डाल दिया है। पिछले कई महीनों से इसी तरह से हिंसा का दौर जारी है। एक वायरल वीडियो के बाद से शुरू हुआ बवाल थमने का नाम नहीं ले रहा है। वैसे जिस विवाद की वजह से ये मणिपुर जल रहा है, वो कई साल पुराना है। पहले भी उसको लेकर तकरार हो चुकी है, लेकिन इस बार उसने भयंकर हिंसा का रूप ले लिया।

हैदराबाद में गोदाम में आग लगने से दो महिला समेत छह की मौत

एजेंसी/हैदराबाद

दिवाली के मौके पर हैदराबाद में एक बड़ा हादसा हो गया जिसमें 6 लोगों की मौत हो गई। हैदराबाद (टीएस) में एक रासायनिक गोदाम में आग लग गई जिसमें 2 महिलाओं समेत 6 लोगों की मौत हो गई। आग इतनी भीषण थी कि चार मंजिलों तक फैल गई। ज्यादा जानकारी देते हुए डीसीपी सेंट्रल जोन वेंकटेश्वर राव ने कहा कि हैदराबाद के नामपल्ली के बाजारघाट में एक अपार्टमेंट परिसर में स्थित एक गोदाम में आग लगने से छह लोगों की मौत हो गई। इसमें 2 महिलाएं और 4 पुरुष शामिल हैं। जबकि 16 को मामूली चोटों के साथ सुरक्षित बचा लिया गया। तेलंगाना के मुख्यमंत्री के.सी. राव ने नामपल्ली अग्निकांड में हुई मौतों पर शोक व्यक्त किया है। सीएम ने संबंधित अधिकारियों को तत्काल सभी राहत उपाय करने का आदेश दिया है। घटना हैदराबाद (टीएस) के नामपल्ली पुलिस स्टेशन सीमा के अंतर्गत आने वाली गोदाम में हुई। डीजी (फायर सर्विसेज) नागी रेड्डी का कहना है, इमारत में रसायनों का भंडारण अवैध रूप से किया गया होगा। इमारत के स्ट्रक्चर परिया में रसायन जमा किए गए थे और आग इन रसायनों के कारण लगी थी। कुल 21 लोगों को बचाया गया।

करमचट के धव पोखर की घटना, सभी बच्चे एक ही परिवार के

कैमूर में तालाब में नहाने के दौरान 5 बच्चों की डूबने से मौत



केटी न्यूज/पटना/कैमूर

बिहार के कैमूर में एक बड़ा हादसा हुआ है। यहां तालाब में नहाने के दौरान एक ही परिवार के पांच बच्चों की डूबने से मौत हो गई। मरने वालों में चार लड़कियां और एक लड़का शामिल है। स्थानीय लोगों ने सभी शव को तालाब से निकाला। घटना के बाद परिवार में कोहराम मच गया है। बच्चों के परिजनों का रो-रो कर बुरा हाल है। पूरे गांव में मातमी सननाटा पसर गया है। घटना के बाद मौके पर पहुंची पुलिस ने शव को कब्जे में लेकर पोस्टमार्टम के लिए भेज दिया है। घटना करमचट थाना क्षेत्र के धव पोखर गांव की है।

गांव वालों ने तीन बच्चों को बचाया

घटना के बारे में स्थानीय लोगों ने बताया कि इनके परिवार धान काटने के लिए गए थे। बच्चे उन्हें खाना पहुंचाने के लिए खेत पर गए वहां से लौटने के दौरान तालाब में नहाने लगे। इस दौरान पांच बच्चे गहरे पानी में चले गए 8 बच्चे नदी में नहा रहे थे। बच्चों को डूबता देख गांव वालों ने छलांग लगा दी लेकिन तबतक पांच बच्चे डूब गए थे जबकि तीन को गांव वालों ने बचा लिया। फकीराना तालाब में नहाने के दौरान हादसा: घटना के बारे में भभुआ डीएसपी शिव शंकर ने पुलिस ने बताया कि करमचट थाना क्षेत्र के धवपोखर गांव के रहने वाले बच्चे फकीराना तालाब में नहाने गए थे। इस दौरान पांच बच्चे की डूबने से मौत हो गई। गांव वालों ने बच्चों के शव को तालाब से निकाला है। पुलिस ने शव को पोस्टमार्टम के लिए भेज दिया है।

साल की मधु के रूप में हुई है। जबकि सुशील राम के छोटे भाई सुनील राम की 4 साल के बेटे अयुषा कुमारी और शिक्षक के बहन के चार साल के बेटे की भी डूबने से मौत हो गई है। सभी बच्चे एक ही परिवार के हैं। वहीं, सुनील राम का पुत्र अयुष दस वर्ष व पुत्री आयुषी आठ वर्ष व सुशील राम का एक पुत्र अंकित कुमार 11 वर्ष बच गए। मृतकों में अमन कुमार रोहतास जिले के मुफ्फिसल थाना क्षेत्र अंतर्गत धनखाड़ा गांव निवासी जोखु राम का पुत्र है। जबकि अन्य धवपोखर गांव के ही हैं।

सीएम ने जताया शोक, आश्रितों को चार-चार लाख देने का निर्देश

पटना। मुख्यमंत्री श्री नीतीश कुमार ने कैमूर जिले के रामपुर प्रखण्ड के धवपोखर गांव में तालाब में डूबने से 5 बच्चों की मौत पर गहरी शोक संवेदना व्यक्त की है। मुख्यमंत्री ने कहा कि दुःख की इस घड़ी में वे पीड़ित परिवारों के साथ हैं। मुख्यमंत्री ने मृतक के परिजनों को चार-चार लाख रुपए अनुग्रह अनुदान अतिव्यय देने के निर्देश दिये हैं।

फकीराना तालाब के निकट शौच करने आए गांव के युवक की नजर छह साल के रोते बच्चे अकिम पर पड़ी। उसने बताया कि दीदी लोग ताल में डूब गई हैं, इसलिए रो रहा है। इसके बाद दीपक ने शोर मचाया और लोग तालाब की ओर दौड़ पड़े। फिर सभी बच्चों को ग्रामीणों ने तालाब से बाहर निकाला।

गोरखपुर में सीएम योगी आदित्यनाथ ने जनता दर्शन में 300 लोगों की सुनीं समस्याएं बोले... घबराइए मत, हर समस्या पर होगी प्रभावी कार्यवाही

केटी न्यूज/गोरखपुर

मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ ने गोरखपुर प्रवास के दौरान सोमवार सुबह गोरखनाथ मंदिर में आयोजित जनता दर्शन में लोगों से मुलाकात कर उनकी समस्याएं सुनीं। सबकी समस्या सुनते हुए मुख्यमंत्री ने अधिकारियों को निर्देशित किया कि जनता की समस्याओं पर त्वरित संवेदनशीलता दिखाएं। समस्या से जुड़ी शिकायत पर तेजी से कार्यवाही करते हुए गुणवत्तापूर्ण व संतुष्टिपरक समाधान सुनिश्चित करें। समस्या लेकर पहुंचे लोगों को मुख्यमंत्री ने आश्वस्त करते हुए कहा कि घबराइए मत। सरकार हर समस्या पर प्रभावी कार्यवाही सुनिश्चित करेगी।



मिले। महंत दिग्विजयनाथ स्मृति भवन के बाहर लगी कुर्सियों पर बैठाए गए लोग तक मुख्यमंत्री खुद पहुंचे और एक-एक कर उनकी समस्याओं को सुना। हामीना से समस्या सुनते हुए उनके प्रार्थना पत्र लिए। पास में खड़े अधिकारियों को समस्या समाधान हेतु आवश्यक दिशानिर्देश दिए। अलग-अलग मामलों से जुड़े समस्याओं के निस्तारण के लिए उन्होंने संबंधित प्रशासनिक व पुलिस अधिकारियों को प्रार्थना पत्र संदर्भित कर निर्देशित किया कि सभी

समस्याओं का निस्तारण समयबद्ध, निष्पक्ष और सन्तुष्टिपरक होना चाहिए। अपराध व जमीन कब्जा किए जाने से संबंधी शिकायतों पर मुख्यमंत्री ने पुलिस अधिकारियों को अपराधियों व भू माफिया के खिलाफ सख्त कार्यवाही करने का निर्देश दिया। उन्होंने कहा यदि कोई दबंग, माफिया किसी की जमीन जब्त कर रहा हो तो उसके खिलाफ कठोर से कठोर कार्यवाही की जाए। गरीबों को उजाड़ने वाले कतई न बख्शे जाएं। जनता दर्शन में हर बार की तरह कुछ लोग इलाज के लिए आर्थिक मदद की गुहार लेकर आए थे। मुख्यमंत्री ने उन्हें भरोसा दिया कि धन के अभाव में किसी का इलाज नहीं रुकेगा। इस्टीमेट मिलते ही सरकार तुरंत धन उपलब्ध कराएगी। इस दौरान एक महिला अपनी बच्चों के दोनों आंखों में मोतियाबिंद की समस्या लेकर पहुंची थी। सीएम योगी ने उसे भरोसा दिया कि इसका इलाज सरकार कराएगी।

पीएम मोदी ने जवानों के साथ मनाया दिवाली



एजेंसी/नई दिल्ली

प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने रविवार को हिमाचल प्रदेश के लेप्चा में सुरक्षाबलों के साथ दिवाली का त्योहार मनाया। उन्होंने सीमा पर तैनात जवानों के अटूट साहस की सराहना की। पीएम मोदी सुबह में ही लेप्चा पहुंच गए। पीएम मोदी ने सोशल मीडिया प्लेटफॉर्म एक्स पर

जवानों के साथ मुलाकात की तस्वीरों को शेयर किया। पीएम मोदी जिस लेप्चा में पहुंचे, वहां से चीन की सीमा ज्यादा दूर नहीं है। पीएम मोदी ने एक पोस्ट में कहा कि हिमाचल प्रदेश के लेप्चा में हमारे बहादुर जवानों के साथ दिवाली मनाया गहरी भावनाओं और गर्व से भरा अनुभव साबित हुआ। अपने परिवार से दूर रहे हमारे राष्ट्र के

रक्षक अपने समर्पण से हमारे जीवन को रोशन करते हैं। प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने जवानों का हौसला भी बढ़ाया। उन्हें जवानों के साथ नारा लगाते हुए देखा गया। पीएम मोदी ने कहा कि हमारे सुरक्षाबलों का साहस अटूट है। अपने प्रियजनों से दूर, सबसे दुर्गम इलाकों में तैनाती के दौरान उनका त्याग और समर्पण हमें सुरक्षित रखता है।

R. K. INDUSTRIES OF INDIA

A Unit of SRCIL | 147/1030 Civil Lines
Oppo- ICICI Bank, Near Circuit House Chowraha, Bareilly 243001 (UP)

Working under Government of Bihar

North Bihar power
Distribution Company
Ltd.-Bihar

Chief Minister
Agricultural
Electricity Related
Scheme Begusarai
Cricle

RKI Industry
(Under BREDA)
Bihar

Grid Connected
Rooftop Solar Power
Plant Samstipur

Team

R. K. INDUSTRIES INDIA LIMITED

आपसी विवाद में धारदार हथियार से पत्नी को काट डाला, पति गिरफ्तार

सदेश थाना क्षेत्र के भटौली गांव की रविवार की देर रात की घटना



घटना के संबंध में महिला के भाई मुना मुसहर ने बताया कि रविवार की रात उसके जीजा अनिल मुसहर द्वारा किसी धारदार हथियार से उसकी बहन के सिर पर चार चार

दिया गया। उससे उसकी बहन की मौके पर ही मौत हो गयी। सोमवार को सुबह गांव के लोगों के माध्यम से घटना की सूचना मिली। तब वह बहन के ससुराल भटौली गांव पहुंचा। पुलिस के अनुसार महिला के सिर के पिछले हिस्से में गंभीर चोट लगने और अधिक खून बहने के कारण मौत होना प्रतीत हो रहा है। हालांकि हत्या का कारण फिलहाल स्पष्ट नहीं हो सका है। आरोपित से पूछताछ कर कार्रवाई की जानकारी ली जा रही है। अपने स्तर से भी छानबीन की रही है। बताया जाता है कि महिला की शादी लगभग दस वर्ष पूर्व हुई थी। उसे पुत्री कुसमी, जूली, पुत्र प्रहलाद और श्रवण है।

दिवाली की पूजा कर रहे युवक को सदिग्ध स्थिति में लगी गोली, हालत गंभीर

आरा। भोजपुर के उदवतनगर थाना क्षेत्र के महतवनिया गांव में रविवार की देर शाम सदिग्ध स्थिति में युवक को गोली लग गयी। गोली उसके कमर में लगी है, जिसमें वह गंभीर रूप से जख्मी हो गया। उसका इलाज शहर के एक प्राइवेट अस्पताल में कराया जा रहा है। जख्मी महतवनिया गांव निवासी विद्यानंद सिंह का 28 वर्षीय पुत्र विनोद कुमार है। गोली लगने का कारण फिलहाल स्पष्ट नहीं हो सका है। घटना को लेकर आसपास के इलाके में सनसनी फैल गई है। सूचना मिलने पर पुलिस मौके पर पहुंची और मामले की छानबीन में जुट गई है। युवक के छोटे भाई संतोष कुमार ने बताया कि रविवार की शाम दरवाजे पर दिवाली की पूजा रही थी। घर के सभी लोग घर के दरवाजे पर खड़े थे। उसी दौरान अचानक उसके बड़े भाई को गोली लग गई। उससे वह जख्मी हालत में जमीन पर गिर पड़ा। उसके बाद उसे इलाज के लिए आरा शहर स्थित निजी अस्पताल लाया गया जहां उसका इलाज कराया जा रहा है। एसपी प्रमोद कुमार यादव ने बताया कि मामले की जांच की जा रही है। शुरुआती जांच में मामला सदिग्ध लग रहा है। विनोद कुमार सिंह की गोली लगने की सूचना एक अस्पताल प्रबंधन के द्वारा थाना को प्राप्त हुई।

एक नजर

औरंगाबाद के लाल ने बांग्लादेश की धरती पर किया कमाल, चैंपियनशिप में जीता गोल्ड

औरंगाबाद। साउथ एशियन चैंपियनशिप शैबो प्रतियोगिता में बिहार औरंगाबाद के दो लाल निखिल कुमार और उदय कुमार तिवारी ने कमाल कर दिया है। इस प्रतियोगिता में भारत का प्रतिनिधित्व करते हुए दोनों खिलाड़ियों ने एक गोल्ड जबकि दूसरा कांस्य मेडल जीता है। यह प्रतियोगिता बांग्लादेश में अयोजित किया गया। निखिल ने सेमीफाइनल में श्रीलंका और फाइनल में बांग्लादेश को पटखनी देते हुए गोल्ड पर कब्जा किया। अपने इस कारनामे से बिहार के लाल ने देशवासियों को गौरवान्वित कर दिया। इस दौरान जहां निखिल ने गोल्ड पर, वहीं उदय कुमार तिवारी ने कांस्य पर कब्जा जमाया। इनके इस उपलब्धि से खेल प्रेमियों में काफी उत्साह का माहौल है जिसके मद्देनजर ओवर प्रखंड के अमिलौना पंचायत के कइवांव गांव में इनका स्वागत समारोह का अयोजन किया गया। मौके पर लोगों बधाई एवं भविष्य और बेहतर करने की शुभकामनाएं दी।

जहानाबाद: भवन निर्माण के एसडीओ को गोली मारने वाले अपराधियों को पुलिस ने किया गिरफ्तार

जहानाबाद। जहानाबाद पुलिस को बड़ी कामयाबी मिली है, जहां पुलिस ने भवन निर्माण के एसडीओ को गोली मारने वाले अपराधियों को धर दबोचा है। गौरतलब हो बीते शाम भवन निर्माण विभाग के एसडीओ कुमुद रंजन को शनिवार की रात्रि घर लौटने के दौरान अपराधियों ने गोली मार कर घायल कर दिया था। जिसका इलाज पटना के पारस अस्पताल में कराया जा रहा है। जैसे ही इस बात की सूचना एसपी दीपक रंजन को लगी एसपी ने अपराधियों को पकड़ने के लिए एसआईटी टीम का गठन किया। टीम द्वारा तत्परा से कार्रवाई करते हुए इस घटना में शामिल 5 अपराधी को गिरफ्तार किया है। उनके पास से एक लोडेड पिस्तौल मैगजीन और कारतूस चार मोटरसाइकिल पांच मोबाइल भी बरामद किया गया है।

जहानाबाद में दो टेंपो के आमने-सामने टक्कर

जहानाबाद। जहानाबाद हुलासगंज मखदुमपुर सड़क पर बौरी हाई स्कूल के समीप टेंपो के आमने-सामने टक्कर हो गई। जिसमें 6 लोग घायल हो गए जिसमें तीन की हालत गंभीर बताई जाती है। सभी घायलों को इलाज के लिए हुलासगंज सामुदायिक स्वास्थ्य केंद्र में भर्ती कराया गया है, जहां तीन की हालत गंभीर देखते हुए सदर अस्पताल रेफर कर दिया है। बताया जाता है कि खुदीरी टोला नदी गांव से आधा दर्जन लोग टेंपो पर सवार होकर दंगल प्रतियोगिता देखने के लिए उत्रे जा रहा था। विपरीत दिशा से टेंपो पर यात्री लेकर एक टेंपो हुलासगंज आ रही थी, जैसे ही ऑटो बौरी हाई स्कूल के समीप पहुंचा की दोनों टेंपो में आमने-सामने टक्कर हो गई। लोगों का कहना है कि तेज रफ्तार वाहन चलाने के कारण यह घटना घटी है।

खबरें फटाफट

सवारियों से भरी बस पलटी, 12 लोग जख्मी

औरंगाबाद। सवारियों से भरी एक बस रविवार की देर शाम अनियंत्रित होकर पटल गई जिसमें सवार 12 सवार गंभीर रूप से जख्मी हो गए। मामला नगर थाना क्षेत्र अंतर्गत एनएच-19 पर डायमंड हॉटल के समीप की है। घटना की सूचना पर पहुंची पुलिस ने जख्मियों को सदर अस्पताल में भर्ती करवाया जहां सभी इलाजकरत है। थानाध्यक्ष पंकज कुमार सैनी ने बताया कि जानकारी होने पर तत्काल घटना स्थल पर पहुंचा और सभी जख्मियों को सदर अस्पताल में भर्ती करवाया। इस दौरान गनीमत रहा है कि कोई बड़ी अनहोनी नहीं हुई।

अमीन हत्याकांड में डेढ़ दर्जन नामजद

औरंगाबाद। अमीन हत्याकांड में डेढ़ दर्जन अभियुक्तों के विरुद्ध मुकदमा दर्ज करवाया गया है। घटना को लेकर मृतक के पुत्र रंजय कुमार ने लिखित आवेदन थाना में समर्पित कर सभी आरोपियों के विरुद्ध कार्रवाई की मांग की है। उसने बताया कि जमीनी विवाद में उसके पिता इंद्रदेव मेहता की आरोपियों ने साजिश के तहत जमीन मापी के लिए बुलाया और इसके बाद माली थाना क्षेत्र अंतर्गत चिलखी गांव के समीप सड़क पर गोली मारकर उनकी हत्या कर दिया। विदित हो कि गत शुक्रवार को माली थाना क्षेत्र अंतर्गत चिलखी गांव के समीप अमीन इंद्रदेव मेहता की अज्ञात अपराधियों ने गोली मारकर हत्या कर दी थी। मृतक अंबा थाना क्षेत्र अंतर्गत चिलखी बिहाहा गांव के रहने वाले थे। थानाध्यक्ष ने बताया कि मामले में 18 लोगों को नामजद आरोपी बनाया गया है।

भूमि विवाद में दो पक्षों में मारपीट

गोह (औरंगाबाद)। गोह थानाक्षेत्र के सोहलपुरा गांव में भूमि विवाद में दो पक्षों में मारपीट की घटना में तीन लोग जख्मी हो गए। परिजनों की मदद से घायलों को समुदायिक स्वास्थ्य केंद्र गोह में पहुंचाया गया जहां के चिकित्सकों ने प्राथमिक इलाज के बाद दो को बेहतर इलाज को लेकर गया रेफर कर दिया है। इधर दोनों पक्षों से प्राथमिकी दर्ज कराई गई है। पुलिस ने प्राथमिकी दर्ज होने के बाद दो आरोपियों को गिरफ्तार कर लिया है। जिसमें एक को पुलिस की देखरेख में इलाज कराया जा रहा है।

हर्ष फायरिंग: नवादा थाना क्षेत्र के रस्सी बागान मोहल्ले की घटना

गायडाढ़ पूजा के दौरान फायरिंग गोली लगने से तीन बच्चे जख्मी

- घायलों का आरा सदर अस्पताल में कराया जा रहा इलाज
- मामले की छानबीन व आरोपितों की धरपकड़ में जुटी पुलिस
- एसपी बोले: फायरिंग करने वाला विन्हीत, गिरफ्तारी के लिए गठित की गई है टीम

केटी न्यूज/आरा

शहर के नवादा थाना क्षेत्र के रस्सी बागान मोहल्ला में सोमवार की शाम गायडाढ़ पूजा के दौरान ताबड़तोड़ फायरिंग कर दी गई। हर्ष फायरिंग की इस वारदात में किशोर समेत तीन बच्चे गोली लगने से गंभीर रूप जख्मी हो गए। इनमें दो के हाथ में गोली लगी है जो आरपार हो गयी है, जबकि एक के प्राइवेट पार्ट के पास गोली है। तीनों का इलाज सदर अस्पताल में कराया जा रहा है। घायलों में नवादा थाना क्षेत्र के जवाहर टोला मोहल्ला निवासी सुनील पासवान का 12 वर्षीय पुत्र गोलू कुमार, राजन साव का आठ वर्षीय पुत्र अंकित कुमार और धीरज कुमार का 12 वर्षीय पुत्र मोनू कुमार शामिल है। फायरिंग की इस वारदात से सनसनी और भगदड़ मच गयी। सूचना मिलने पर थानाध्यक्ष शंभू कुमार भगत और एसआई चंदन कुमार भगत पुलिस बल के साथ आरा सदर अस्पताल पहुंचे। थानाध्यक्ष ने घायलों से मिल घटना के संबंध में जानकारी ली। एसपी प्रमोद कुमार यादव ने बताया



बच्चे बोले: पूजा देख रहे थे, तभी चलने लगी गोली

जख्मी अंकित कुमार ने बताया कि सोमवार की शाम तीनों रस्सी बागान मोहल्ले में गायडाढ़ देख रहे थे। उसी दौरान किसी द्वारा अंधाधुंध फायरिंग की जाने लगी। उसमें तीनों को गोली लग गई, जिससे तीनों गंभीर रूप से जख्मी हो गए। उसके बाद उन्हें इलाज के लिए आरा सदर अस्पताल लाया गया। इधर, सूत्रों से प्राप्त जानकारी के अनुसार जवाहर टोला निवासी के ही एक युवक द्वारा गोली चलाने की बात सामने आ रही है। इधर, अस्पताल की इमरजेंसी वार्ड में मौजूद ऑन इयूटी चिकित्सक डा. शैलेंद्र कुमार ने बताया कि जवाहर टोला के गोलू कुमार, अंकित कुमार और मोनू कुमार तीनों बच्चे गोली से जख्मी हालत में यहां आए हैं। इनमें गोलू कुमार और अंकित कुमार को गोली लगी है, वह आरपार हो गई है। मोनू कुमार को जो पेट के निचले हिस्से पास गोली लगी है। वह अंदर फांसी हुई है। उसे निकालने का प्रयास किया जा रहा है। हालांकि तीनों बच्चों की स्थिति अभी स्टेबल है।

कि फायरिंग करने वाले की पहचान कर ली गयी है। गिरफ्तारी को लेकर टीम गठित कर दी गयी है। छापेमारी की जा रही है। आरोपित को जल्द ही गिरफ्तार कर लिया जाएगा। बताया जा रहा है कि सोमवार बच्चे रस्सी बागान मोहल्ले में गायडाढ़ पूजा देखने गये थे। तभी हर्ष फायरिंग के दौरान अंधाधुंध गोलीबारी की जाने

भाग रही गाय को पकड़ने आहर में गये किसान की डूबने से किसान की मौत

आरा। भोजपुर के जगदीशपुर थाना क्षेत्र के नेउरपोखर गांव में सोमवार की सुबह आहर में डूबने से एक किसान की मौत हो गई। मृतक नेउरपोखर गांव वार्ड नंबर 3 निवासी स्व. रामानंद दास के 46 वर्षीय पुत्र कन्हैया दास थे। उनके भतीजे टार्जन कुमार ने बताया कि घर के बाहर कुछ दूरी पर गाय बंधी थी। सोमवार की सुबह वह दुहने के लिए गाय को खूटे से खोलकर दरवाजे के पास ला रहे थे। तभी गाय रस्सी छुड़ा कर भाग गई और आहर होते खेत में चली गई। गाय को पकड़ने के लिए वह भी आहर पार करने लगे। लेकिन तैरना नहीं आने के कारण जाकर गाय को ले आता हूं। लेकिन उन्हें तैरना नहीं आने के कारण वह आहर में डूब गए। उससे उनकी मौत हो गई। मौके पर मौजूद बच्चों की सूचना पर वह सब फौरन घटनास्थल पर पहुंचे और उन्हें पानी से बाहर निकाला। उसके बाद उन्हें इलाज के लिए दुर्गौर अनुमंडलीय अस्पताल ले जाया गया था। वहां डाक्टरों द्वारा देख उन्हें मृत घोषित कर दिया गया। बताया जाता है कि अपने तीन भाई और एक बहन में तीसरे स्थान पर थे। उनके परिवार में पत्नी अनीता देवी, पुत्री निशा देवी, रानी कुमारी, अजल कुमारी, पुत्र विकास कुमार और आकाश कुमार है।

सिगरेट मांगने के विवाद में गई महिला की जान, हत्या का आरोप

केटी न्यूज/औरंगाबाद

सिगरेट के विवाद में एक महिला के साथ मारपीट के दौरान मौत हो गई। मामला जम्होर थाना क्षेत्र अंतर्गत मखरा गांव की है। महिला की पहचान उस गांव निवासी सोहराई सिंह की पत्नी फूल कुमारी देवी के रूप में की गई है। इस घटना से दो पक्षों में तनाव उत्पन्न हो गई। सूचना पर पहुंची पुलिस ने मामले की यथा स्थिति को काबू किया जिसमें थानाध्यक्ष प्रमोद कुमार ने त्वरित कार्रवाई करते हुए एक आरोपित को गिरफ्तार कर लिया है। पकड़ा गया आरोपी सुदिव है। जानकारी के अनुसार रविवार की

देर शाम अजय सिंह के दुकान पर गांव का ही एक युवक पवन कुमार गया और सिगरेट की मांग की, लेकिन दीपावली पूजा का समय होने के कारण अजय की मां ने सिगरेट देने से मना किया और बोला पूजा के बाद आना। इस बात को लेकर पवन ने महिला से कुछ अपशब्द कहे और गाली-गलौज किया जिस पर महिला के पुत्र अजय सिंह ने विरोध किया तो पवन एवं सुदिव तथा इनके परिजनों ने मारपीट शुरू कर दिया। इसी क्रम में महिला को गंभीर चोट पहुंचने के कारण मौत हो गई। एसपीजीओ मो. अमाजुल्लाह खा ने बताया कि सिगरेट के विवाद में महिला के साथ मारपीट के दौरान मौत हुई है।

दोस्त के घर गये युवक की सदिग्ध मौत, मुंह से निकल रहा था झाग

केटी न्यूज/आरा

कोईलवर थाना क्षेत्र के कोईलवर गांव में रविवार की सुबह सदिग्ध स्थिति में एक युवक की मौत हो गयी। इलाज के लिए आरा सदर अस्पताल ले जाने के दौरान उसने रास्ते में दम तोड़ दिया। उसके मुंह से झाग निकल रहा था। उस कारण नशीला पदार्थ खाने से मौत की आशंका जताई जा रही है। मृतक कोईलवर गांव निवासी अशोक कुमार गुप्ता का 20 वर्षीय पुत्र सन्नी कुमार था। बताया जा रहा कि वह नशीले पदार्थ का सेवन करने का आदी था। उस कारण वह कभी-कभी बाहर नशा करके बाहर ही सो जाता था। शनिवार की शाम

करीब छह बजे घर से बिना कुछ कहे निकला था और अपने गांव के एक दोस्त के घर पर ठहर गया था। रविवार की सुबह उसके दोस्त द्वारा सूचना दी कि सन्नी कुमार की तबीयत काफी बिगड़ गई है। सूचना पर परिजन पहुंचे, तो देखा कि बेहोशी हालत में है और उसके मुंह से झाग निकल रहा है। उसके बाद उसे इलाज के लिए आरा सदर अस्पताल लाया गया। वहां डाक्टरों द्वारा उसे मृत्यु घोषित कर दिया गया। हालांकि मौत का कारण अभी स्पष्ट नहीं हो सका है। इधर, नशीले पदार्थ का सेवन करने के कारण उसकी मौत होने की बात सामने आ रही है। बताया जाता है कि युवक की शादी चार वर्ष पूर्व हुई थी।

जहानाबाद के डीएम ने छठ पर्व पर घाटों पर की जाने वाली तैयारी की समीक्षा की, दिए निर्देश

सुरक्षा को देखते हुए छठ घाटों की ड्रोन और सीसीटीवी कैमरे से करें निगरानी

केटी न्यूज/जहानाबाद

जिला पदाधिकारी रिची पाण्डेय की अध्यक्षता में सोमवार को छठ पर्व के मद्देनजर घाटों पर की जाने वाली तैयारी की समीक्षा बैठक कर आवश्यक निर्देश दिया गया। जिला पदाधिकारी ने छठ पूजा के मद्देनजर जिले के सभी छठ घाटों को साफ सफाई कराने का निर्देश कार्यपालक पदाधिकारी, नगर परिषद को दिया और नदियों का बैरिकेडिंग करने का भी निर्देश दिया। बैठक में जिला पदाधिकारी द्वारा संबंधित



पदाधिकारियों को निर्देश दिया गया कि छोटे घाटों की साफ-सफाई श्रम दान के माध्यम से करने हेतु आमजन को जागरूक करेंगे। साथ ही महिलाओं के लिए कपड़ा बदलने

के लिए चेंजिंग रूम की व्यवस्था और अस्थायी शौचालय निर्माण कराने का निर्देश कार्यपालक अभियंता, पीएचईडी को दिया गया। पानी का आकलन कर सही से बैरिकेडिंग

करने का निर्देश दिया गया। आवश्यकता को ध्यान में रखते हुए पर्याप्त रौशनी की व्यवस्था करने का निर्देश कार्यपालक अभियंता, विद्युत को दिया गया। बैठक में बताया गया कि एसडीआरएफ की दो टीम की मांग विभाग से की गई है, जिससे आवश्यकता अनुसार प्रतिनियुक्ति करने का निर्देश दिया गया। बैठक में जिला अग्निशामक पदाधिकारी द्वारा बताया गया कि जिले में सात छोटी तथा दो बड़ी गाड़ी अग्निशामक की उपलब्ध है, जिसे आवश्यकता अनुसार तैनात किया

दीपावली के शुभ अवसर पर सभी जिलेवासियों-डुमरांव नगर वासियों व पदाधिकारियों को हार्दिक शुभकामनाएं

ब्रह्मा ठाकुर
पूर्व उप चेयरमैन
नगर परिषद
डुमरांव

दीपावली, भैया दूज, गोवर्द्धन पूजा व छठ पूजा की सभी छात्र-छात्राओं एवं शिक्षकों को शुभकामनाएं

धीरज कुमार
प्रधानाध्यापक उत्कर्मित
प्लस टू उच्च विद्यालय,
ओड़ा बरांव, अंचल चौगाई

दीपावली-भैया दूज व छठ की सभी जिलेवासियों-डुमरी पंचायतवासियों व पदाधिकारियों एवं सर्वजित एचपी गैस ऐजेंसी के उपभोक्ताओं को हार्दिक शुभकामनाएं

प्रेम सागर कुमार
डुमरी पंचायत मुखिया
डुमरी प्रबंध जिला ब्यसर
संचालक - सर्वजित एचपी गैस ऐजेंसी के उपभोक्ताओं के लिए

खबरें फटाफट

जमीन के विवाद में दो भाइयों के बीच मारपीट, केस दर्ज

हुमरांव। स्थानीय थाना क्षेत्र के लाखनडिहरा गांव में जमीन विवाद को लेकर सहोदर भाइयों के बीच मारपीट किये जाने का मामला प्रकाश में आया है। इस मामले में शशिपाल दुबे ने पुलिस को आवेदन देकर बताया है कि मेरे बड़े भाई रामकृपाल दुबे द्वारा मेरी संपत्ति को हड़पने का लिए दबाव बनाया जाता है। मेरे इंकार करने के बाद भाई द्वारा अचानक लाठी से पिटाई कर जख्मी कर दिया गया। वहीं दूसरी ओर बड़े भाई रामकृपाल दुबे ने अपने आवेदन में पुलिस को बताया है कि छोटे भाई ने मेरे ऊपर धारदार हथियार से हमला कर जख्मी कर दिया। आनन-फानन में परिजनों ने अनुमंडल अस्पताल में दाखिल कराया, जहां डॉक्टरों ने इलाज किया। इस मामले में जख्मी ने अपने छोटे भाई शशिपाल दुबे के खिलाफ मारपीट किये जाने का आरोप लगाते हुए नामजद मामला दर्ज कराया है। पुलिस ने मामला दर्ज कर अनुसंधान शुरू कर दिया है। दोनों भाइयों के बीच हिस्सेदारी को लेकर जमीनी विवाद पूर्व से ही चल रहा था। विवाद को लेकर दोनों के बीच कहासुनी हुई और मामला मारपीट में बदल गया। थानाध्यक्ष दिनेश मालाकार ने बताया कि पुलिस दोनों पक्षों के आवेदन पर मामले को दर्ज कर जांच-पड़ताल शुरू कर दी है।

ट्रेन से कटकर अर्धेड़ महिला की मौत

हुमरांव। टुड़ीगंज रेलवे स्टेशन के अप लाइन में सोमवार को ट्रेन की चपेट में आने से एक महिला की मौत हो गई। मृतका कृष्णाब्रह्म थाना क्षेत्र के अरियाव गांव की रहने वाली इंद्रासनी देवी उम्र 55 वर्ष थीं। देर पहले ही डाउन प्लेटफॉर्म पर पैसंजटन देर से उतरी थी। वह ट्रेक पार कर अपने घर जा रही थी। इसी दौरान अप लाइन से गुजर रही शू ट्रेन की चपेट में आ गई। जिससे मौके पर ही उसकी मौत हो गई। इसकी जानकारी मिलते ही जीआरपी ने शव को कब्जे में ले पोस्टमार्टम के लिए सदर अस्पताल बक्सर भेजा। जीआरपी प्रभारी अखिलेश कुमार ने बताया शव को परिजनों को सौंप दिया गया है।

दीपावली पर रंग-बिरंगी रोशनी से जगमगाता रहा शहर, खूब हुई आतिशबाजी

◆ लोगों के घरों में लक्ष्मी गणेश की पूजा कर बनाया गया पक्वान

केटी न्यूज/बक्सर

दीपों का त्योहार दीपोत्सव रविवार को हर्षोल्लास संपन्न हो गया। जिले भर में हिंदुओं के इस प्रमुख त्योहार पर उल्लास देखने को मिला। छिटपुट घटनाओं को छोड़ दीपावली पारंपरिक माहौल में संपन्न हुआ। इस दौरान लोगों के घर वंदनवार, रंगोली, मिट्टी के दीपों के साथ ही कृत्रिम लाइटों से सजे थे। देर रात तक आतिशबाजी का दौर जारी रहा। बच्चों के साथ युवाओं ने भी आतिशबाजी का लुप्त उठाया।



बक्सर तथा हुमरांव के अलावे जिले के सभी प्रखंडों में दीपावली शांतिपूर्ण मनाए जाने की जानकारी मिली है। हुमरांव में दीपावली का उत्साह देखते ही बनता था। शाम ढलने के पहले ही बक्सर तथा हुमरांव का चप्पा चप्पा दुधिया रोशनी से नहा गया था। इस दौरान कई लोग अपने घरों को सजाने के लिए केले के थंब तथा फूलों के गजरा भी लगाए थे। जबकि पहले से ही साफ सफाई व रंग रोगन का काम पूरा कर



लिया गया था। शाम ढलने के साथ ही दुधिया रोशनी के बीच आकाश में पटाखों की रंग बिरंगी छंटा तथा तेज धमाका सुनाई पड़ने लगा, जो मध्य रात्रि तक जारी रहा। दीपावली के दिन व्यवसायिक प्रतिष्ठानों तथा लोगों के घरों में सिद्धि विनायक भगवान गणेश व धन की

देवी मां लक्ष्मी की वैदिक विधान से पूजा अर्चना की गई। व्यवसायियों द्वारा दीपावली से ही नये खाता बही का संधारण किया जाता है। दीपावली की शाम बाजार में रिकार्ड भीड़ उमड़ी थी। महंगाई के बावजूद पटाखों, कृत्रिम लाइटों आदि की जमकर बिक्री हुई। बता दें कि यह त्योहार भगवान श्रीराम के से जुड़ा है। मान्यता है कि दशहरा के दिन रावण का वध करने के बाद भगवान श्रीराम दीपावली के दिन नही अयोध्या लौटे थे। तब अयोध्यावासियों ने उनके स्वागत में पूरे नगर में दीप जलाए थे तथा पटाखे छोड़े थे। इसी की याद में आज भी यह त्योहार पूरे उमंग के साथ मनाया जाता है।

धनसोई थाना क्षेत्र के पर्वतकच गांव में दिवाली की शाम की घटना

मंदिर में दीप जलाने गए युवक को मारी गोली, दो गिरफ्तार

केटी न्यूज/बक्सर

धनसोई थाना क्षेत्र के पर्वतकच गांव में एक युवक को गांव के ही युवकों ने आपसी विवाद में गोली मार जख्मी कर दिया। घटना दीपावली की शाम 6.30 बजे की है। इस मामले में परिजनों ने गांव के ही छह युवकों को नामजद किया है। पुलिस ने त्वरित कार्रवाई करते हुए दो अभियुक्तों को गिरफ्तार कर लिया है। वहीं इलाज के बाद जख्मी की हालत स्थिर बनी हुई है। मिली जानकारी के अनुसार पर्वतकच के श्रीकांत सिंह यादव रविवार की शाम अपने घर से काली मंदिर में दीपक जलाने गए थे। इसी दौरान किसी बात को ले गांव के ही कुछ युवकों के साथ उनका विवाद हो गया। इसी विवाद में एक युवक ने कट्टा से फायर कर दिया।



मछली मारने के दौरान डूबने से किशोर की मौत

राजपुर। स्थानीय थाना क्षेत्र के पुरैनी गांव में सोमवार को मछली मारने के दौरान एक किशोर की डूबने से मौत हो गई है। मृतक विजय राम का 17 वर्षीय पुत्र चंदन कुमार बंशी से मछली पकड़ रहा था। इसी दौरान उसका पैर फिसल गया तथा वह गहरे पानी में चला गया। वहां मौजूद लोगों ने उसे बचाने का प्रयास किया लेकिन तबतक वह आंखो से ओझल हो गया था। हालांकि आनन फानन में ग्रामीण गोताखोरों ने तालाब में उतर शव की तलाश शुरू कर दी। करीब आधे घंटे के प्रयास के बाद गोताखोरों ने शव को बाहर निकाला। परिजन उसे लेकर तत्काल राजपुर सीएचसी पहुंचे, जहां डॉक्टरों ने उसे मृत घोषित कर दिया। इस घटना के बाद परिजनों में कोहराम मच गया है। वहीं राजपुर पुलिस ने शव को कब्जे में ले पोस्टमार्टम के लिए सदर अस्पताल बक्सर भेजा।

विवाहिता की हत्या कर फरार हो गए ससुराल वाले, जांच में जुटी पुलिस

ब्रह्मपुर। बगेन थाना क्षेत्र के बराही गांव में एक विवाहिता की हत्या किए जाने का मामला प्रकाश में आया है। मृतका की मां ने इस मामले में ससुराल पक्ष के चार लोगों पर नामजद एफआईआर दर्ज कराया है। वहीं घटना के बाद से ही ससुराल वाले शव को छोड़ फरार हो गए हैं। पुलिस ने पोस्टमार्टम के बाद शव मायके वालों को सौंप दिया है। मृतका शाहपुर थाना क्षेत्र के सरना गांव के राजकुमार यादव की पुत्री फूलवती देवी हैं। उसकी शादी दो वर्ष पहले ही बगेन थाना क्षेत्र के बराही गांव निवासी महेंद्र यादव के पुत्र पवन यादव के साथ हुई थी। शादी के बाद से ही ससुराल वाले दहेज के लिए दबाव बना रहे थे। इस मामले में दो तीन बार पंचायती भी हुई थी। वहीं शुक्रवार की रात ससुराल वाले उसकी हत्या कर फरार हो गए। पड़ोसियों ने मायके वालों को इस घटना की सूचना दी। मौके पर पहुंचे मायके वालों ने पुलिस को जानकारी दी। मृतका की मां भगवानी देवी ने ससुराल पक्ष के चार लोगों पर नामजद एफआईआर दर्ज कराया है।

लोगों को नामजद किया है। दो को गिरफ्तार कर लिया गया है। अन्य की गिरफ्तारी के लिए छापेमारी की जा रही है। वहीं ग्रामीण सूत्रों की मांनें तो आरोपी पहले से ही मनबद्ध स्वभाव के है तथा बात बात पर किसी से भी झगड़ा कर लेते है। इस घटना के बाद गांव में गुटीय तनाव व्याप्त है। लेकिन स्थिति निश्चित बताई जा रही है।

रेल की संपत्ति चुराने के आरोप में कबाड़ संचालक पिता-पुत्र समेत तीन गिरफ्तार

केटी न्यूज/हुमरांव

आरपीएफ ने रेलवे की संपत्ति चुराते एक चोर तथा उसे खपाने के आरोप में कबाड़ संचालक पिता पुत्र समेत तीन को गिरफ्तार कर जेल भेजा है। उनके पास से 25 किलो कॉपर वायर समेत रेलवे के कई अन्य कीमती सामान मिले हैं। गिरफ्तार चोर हुमरांव छठिया पोखरा के राधेश्याम चौधरी का पुत्र उमेश चौधरी जबकि निमेष टोला के कबाड़ संचालक मुन्ना गुप्ता व उसका पुत्र सगुन गुप्ता शामिल है। जानकारी के अनुसार खुनाथपुर में दुर्घटनाग्रस्त हुई नार्थ ईस्ट एक्सप्रेस से कॉपर का तार चुराते उमेश को आरपीएफ की टीम ने दबोचा था। जब उससे पूछताछ हुई तो उसने बताया कि



वह इसके पहले भी तार तथा अन्य उपकरण चुराकर हुमरांव ठठेरी बाजार के मुन्ना गुप्ता के कबाड़ दुकान पर बेचा है। जिसके बाद आरपीएफ की टीम उसे लेकर उक्त कबाड़ दुकान में छापेमारी की, जहां से भारी मात्रा में कॉपर तार, हेक्सा ब्लेड, पिलास समेत कई अन्य उपकरण बरामद हुए। इसके बाद आरपीएफ की टीम ने तीनों को गिरफ्तार कर जीआरपी को सौंप दिया।

इंवेस्टमेंट के नाम पर 8 करोड़ 20 लाख रुपए की टगी करने का आरोपी गिरफ्तार

केटी न्यूज/बक्सर

बक्सर के गोलम्बर ऐम्बेस्डर होटल के समीप वर्ष 2018 में वीजी गोल्ड इंवेस्टमेंट कम्पनी खोलकर जिले के लोगों से आठ करोड़ 23 लाख की टगी कर चम्पत हो जाने वाले शरद कुमार को बक्सर पुलिस ने सीतापुर से गिरफ्तार कर लिया है। गिरफ्तार आरोपित से पूछताछ के बाद पुलिस ने जेल भेज दिया। जानकारी के मुताबिक वर्ष 2018 में जिला में वीजी मार्ट खोला गया। जो की बाद में वीजी गोल्ड कर जिला के लोगों से पैसा इन्वेस्ट कराया गया। कंपनी के कर्मी यूपी के सीतापुर जिला के तम्बौर थाना क्षेत्र के विस्वा खुर्द के रहने वाले शरद कुमार, अयोध्या के संजय सिंह, पटेल नगर के सुनील कुमार और लखनउ के हरिनाम सिंह ने जिला के लोगों को अपने झांसे में लेना शुरू किया। कंपनी ने लोगों को झांसा दिया कि उनकी कंपनी प्रोपर्टी, गोल्ड और अन्य क्षेत्रों में निवेश करती है। कंपनी में जिला के लोगों ने करीब 8 करोड़ 23 लाख रुपए जमा किया।



कंपनी के तय समय पर लोगों ने जब पैसे की मांग शुरू की तो कर्मियों के द्वारा बरामताने का कार्य किया जाने लगा। वहीं कंपनी के कर्मी मार्च 2020 में ऑफिस में ताला लगा गाबब हो गए। तब ठगी के शिकार लोगों ने टाउन थाना में एफआईआर दर्ज कराई थी। वहीं इस मामले में पूर्व नगर थानाध्यक्ष दिनेश कुमार मालाकार ने मामले में दो आरोपित सुनील कुमार और संजय सिंह को गिरफ्तार कर जेल भेज दिया था। हालांकि उस समय शरद कुमार पुलिस के गिरफ्त से बचा रहा।

केसठ प्रखंड क्षेत्र के विभिन्न स्थानों पर पूजा समितियों की ओर से स्थापित की गई है प्रतिमा वैदिक मंत्रोच्चारण के साथ खुला पट, मां लक्ष्मी-गणेश ने दिए दर्शन

केटी न्यूज/केसठ

दीपावली के मौके पर प्रखंड क्षेत्र के विभिन्न स्थानों पर पूजा समितियों द्वारा मां लक्ष्मी व गणेश की प्रतिमा स्थापित की गई है। समिति की तरफ से पंडाल को आकर्षक तरीके से सजाया गया है। रविवार को वैदिक मंत्रोच्चारण के साथ पट खोला गया। इस दौरान पूरा क्षेत्र जय मां लक्ष्मी के जय घोष से गुंज उठा। विभिन्न पंडालों में रखे मां लक्ष्मी व गणेश की मूर्तियों के दर्शन करने वाले महिला, पुरुष, युवक युवतियों का तांता लगा रहा। मां भवानी मंदिर में रखे बालक दल लक्ष्मी पूजा समिति के अध्यक्ष सुधीर सिंह ने कहा कि धूम धाम से दीपोत्सव का त्योहार



मनाया गया है। भक्तों ने मां लक्ष्मी के दर्शन कर धन यश की प्राप्ति के लिए प्रार्थना किए। युवाओं ने जमकर आतिशबाजी की। घरों में दीप जलाकर पर्व को मनाया गया। पूरा क्षेत्र रोशनी से नहाया हुआ था। लोगों ने अपने घरों को दुल्हन की तरह सजाया था। शाम के समय मां लक्ष्मी व श्रीगणेश का पूजन विधि विधान से किया गया।

कतिकनार में दो दिवसीय स्मृति समारोह शुरू

केसठ। प्रखंड के कतिकनार गांव स्थित अद्वैत आश्रम में दीपावली के अगले दिन सोमवार की रात से दो दिवसीय स्मृति समारोह कार्यक्रम का शुभारंभ किया गया। अद्वैत आश्रम के महाराज श्री 108 परमेश्वरानंद परमहंस जी की याद में हर साल ग्रामीणों के सहयोग से यह कार्यक्रम सोहराई के दिन किया जाता है। ग्रामीणों ने बताया कि यह कार्यक्रम 1960 से लगातार आयोजित होते आ रहा है। जहां महाराज जी के हजारों शिष्य पहुंचते हैं। कार्यक्रम को लेकर ग्रामीणों में काफी उत्साह देखा गया। बाहर से आये लोगों को किसी प्रकार की असुविधा न हो इसको लेकर ग्रामीण तत्पर रहे। वहीं महाराज जी के समाधि स्थल के दर्शन के लिए उत्तर प्रदेश, मध्य प्रदेश, झारखंड, बंगाल समेत अन्य राज्यों के आलावा बिहार के सासाराम, मोहनिया, भोजपुर, डिहरी समेत विभिन्न जिलों के हजारों शिष्य पहुंचे थे। बाहर से आने वाले भक्तों को आश्रम के धर्मशाला समेत गांव के घरों में ठहरने की व्यवस्था की गयी थी। देर रात तक भजन कीर्तन प्रवचन व आरती का कार्यक्रम किया गया। इसके बाद भव्य भंडारा का आयोजन हुआ। जिसमें हजारों की संख्या में शिष्यों ने प्रसाद ग्रहण किया।

10 वर्षीय किशोरी ने लगाई फांसी

हुमरांव। कोरानसराय थाना क्षेत्र के एक गांव में सोमवार को एक दस वर्षीय किशोरी ने फांसी लगा आत्महत्या कर ली है। घटना के वक्त उसकी मां बैंक में पैसा निकालने गई थी जबकि पिता अपनी पिकअप चलाते गए थे। इसी दौरान किशोरी ने कमरे का दरवाजा अंदर से बंद कर पंखे से लटक फांसी लगा ली। जब उसकी मां बैंक से वापस लौटी तो उसके कमरे का दरवाजा अंदर से बंद पा उसे खुलवाने का प्रयास किया। लेकिन देर तक अंदर से कोई आवाज नहीं आई तो उसने खिड़की से झांक कर देखा तो बेटी फंदे पर झूल रही थी।

अखौरीपुर गोला में मोबाइल दुकान में लगी आग, लाखों का सामान खाक

केटी न्यूज/बक्सर

मुफस्सिल थाना क्षेत्र के अखौरीपुर गोला पर दीपावली की रात मोबाइल और इलेक्ट्रिक दुकान में भीषण आग लगने से लगभग 15 लाख का सामान जलकर राख हो गया। अगलगी की घटना बंद दुकान के अंदर सॉर्ट सर्किट से हुई है। आसपास के लोगों को जबतक इस मामले की जानकारी होती तबतक आग ने भयंकर रूप ले लिया था। स्थानीय लोगों द्वारा कड़ी मशकत के बाद आग पर काबू पाया गया। वहीं सूचना पर एक दमकल की भी गाड़ी मौके पर पहुंच गई थी। लेकिन तबतक आग बुझ गया था। मिली जानकारी के अनुसार अखौरीपुर गोला पर कनक नारायणपुर निवासी धर्मेन्द्र कुमार सिंह अपना इलेक्ट्रिक और मोबाइल का दुकान चलाते हैं। दीपावली की संख्या दुकान में पूजा पाठ कर दुकान बंद कर वे घर चले गए। तभी कुछ देर के बाद उनके मोबाइल पर फोन आया की दुकान में आग लग गई है। जो भागे भागे दुकान पर पहुंच जब दुकान को खोले तो दुकान में रखे सभी सामान धूँ धूँ कर जल रहा था। आग की लपटें निकल रही थी।

दीपावली के शुभ अवसर पर सभी जिलेवासियों चिकित्सकों व स्वास्थ्यकर्मीयों को हार्दिक शुभकामनाएं

डा. राजीव कुमार झा
विश्वामित्र हॉस्पिटल
गोलम्बर, बक्सर

आपके घर में लक्ष्मी गणेश का वास हो, जीवन से अंधेरा दूर हो, हर खुशी आपके द्वार पर दस्तक दे और आपकी जिंदगी में खुशियों की महफिल सजा जाए

डा. रमेश सिंह
डायरेक्टर
संत जॉन सेकेन्ड्री +2 स्कूल
हुमरांव, बक्सर

दीपावली, भैया दूज, गोवर्द्धन पूजा व छठ पूजा के अवसर पर सभी जिलेवासियों व हुमरांव नगर वासियों को हार्दिक शुभकामनाएं

अजय सिंह
युवा समाजसेवी
हुमरांव, बक्सर

